

李克强:严控地方政府机构编制,确保财政供养人员只减不增 红头文件所设非法收费一律取消

地方政府职能转变和机构改革工作电视电话会议11月1日在北京召开。中共中央政治局常委、国务院总理、中央编制委员会主任李克强强调,要全面深入贯彻落实党的十八大和十八届二中全会精神,做好政府改革这篇大文章。中央政府改革是上篇,地方政府改革是下篇,要整体构思,通盘考虑,上下贯通,把整篇文章做好,更多释放市场活力,更好服务人民群众。

1 已取消下放334项行政审批事项

李克强说,地方政府职能转变和机构改革是行政体制改革的重要组成部分,有助于进一步理顺政府与市场、政府与社会、中央与地方的关系,保证中央政令畅通,发挥好中央和地方两个积极性,促进政府高效协调运转。对于激发市场和社会创造力,推动经济转型升级,具有十分重要的意义。

李克强指出,新一届国务院组成后,面对错综复杂的国内外经济形势和经济下行压力,我们把转变职能作为第一件大事,紧紧抓住不放。目前已取消下放334项行政审批等事项,简政放权成为深化改革的“马前卒”和宏观调

控的“当头炮”,成效不断显现。今年以来全国各类企业登记数比去年同期增长25%,其中民营企业增长37%,带动了民间投资以23%左右的速度增长,社会投资和创业热情迸发,经济出现稳中向好。加快改革与调整结构叠加的效果,超出人们预期。

2 地方该放的权就要放,绝不能搞“小九九”

李克强要求,地方政府职能转变要重点抓好“接、放、管”。接,就是接好中央下放的审批事项。中央明令取消的,要不折不扣地放给市场、社会,不得截留。放,就是把地方本级该放的权力切实放下去,放到位,特别是对不符合法律规定、利用“红头文件”设定的

管理、收费、罚款项目应一律取消,决不能打“小算盘”、搞“小九九”,防止“上动下不动、头转身不转”。管,就是把该管的管起来,管到位。在减少事前审批的同时,加强事中事后监管,规范监管行为,克服随意性,着力构建统一开放、公平竞争的市场环境,让创业

“火”起来。对假冒伪劣,坑蒙拐骗尤其是损害人民生命健康的食品安全等领域违法违规行为,要严惩不贷。建立健全“黑名单”制度,让违法者付出承受不起的代价。要加强保障民生的基本公共服务,保住基本,补上短板,兜好底线,促进社会公正。

3 中央不得干预地方机构设置编制调整

李克强指出,地方机构改革要着力搞好“控、调、改”。控,就是严控地方政府机构编制总量,确保财政供养人员只减不增。调,就是调整优化机构编制结构,重点强基层、强一线,转变“头大腿细”现象。改,就是通过深化改革,挖

掘机构编制潜力,满足事业发展需要。中央各部门不得以任何形式干预地方政府机构设置和编制调整。

李克强说,政府职能转变和机构改革是一场自我革命,要民意为先、舍利为公,有敢啃“硬骨

头”的勇气,义无反顾,一抓到底。同时,防止出现“一放就乱、一管就死”的怪圈。他最后强调,要加强基层政府的改革和建设,提高服务管理能力,关心基层干部,为他们的生活和工作提供切实保障,特别是不能拖欠工资。 据新华社

新一届政府简政放权成绩单

3月17日

市场能办的,多放给市场。社会可以做好的,就交给社会。政府管住、管好它应该管的事。——李克强答“两会”中外记者提问时表态

4月24日

国务院常务会议决定第一批先取消和下放71项行政审批等事项。

5月6日

国务院决定再取消和下放62项行政审批事项。

5月13日

行政审批制度改革是转变政府职能的突破口,是释放改革红利、打造中国经济升级版的重要一招,今年要开好头。——李克强在国务院机构职能转变动员会上表态

6月19日

国务院研究部署金融支持经济结构调整和转型升级的政策措施,决定再取消和下放一批行政审批等事项。

7月22日

国务院取消和下放50项行政审批项目等事项。



李克强

8月22日

商务部表示,国务院正式批准设立中国(上海)自由贸易试验区。

9月11日

通过简政放权,把该放的权放开、放到位,把政府该管的事情管好、管到位。——李克强在2013夏季达沃斯论坛上表态

9月25日

国务院修订政府核准投资项目目录,决定再取消和下放75项行政审批事项。

10月25日

国务院常务会议部署推进公司注册资本登记制度改革,降低创业成本。

11月1日

李克强在地方政府职能转变和机构改革工作电视电话会议上表态。

官方特许60枚“东方红毛主席金币大全套”荣耀发行

随着12月26日主席诞辰日来临之际,前三十名订购客户免费赠送价值1980元的“东方红毛泽东立体全身金像”! 免费赠送难得一见的60张毛泽东经典老照片,数量稀少,先定先得! 凡订购两套以上者均加赠价值960元的毛泽东腕表一只。

世界元首史上开天辟地的恢弘巨作,毛主席诞辰120周年最崇高献礼! 中国保护消费者基金会9重绝密防伪,国家珠宝金钻检测检验中心鉴定! 国家首次动用铸造纪念币的稀有铜合金和999纯黄金,首发价仅2950元起低发行!

全套“东方红毛主席金币大全套”五大升值趋势不可不读! 1. 稀缺性: 全球限量发行3000套,首发价仅2950元起低发行! 2. 纪念性: 毛主席诞辰120周年,国家特许发行! 3. 收藏性: 全球限量发行3000套,首发价仅2950元起低发行! 4. 投资价值: 全球限量发行3000套,首发价仅2950元起低发行! 5. 升值空间: 全球限量发行3000套,首发价仅2950元起低发行!

永恒铭记开国伟领袖,毛泽东特许产品组委会发行至高规格的60枚主席金币大全套,震撼问世

逢60一大庆,发行背景是收藏升值的契机。毛主席百年诞辰金钻杯杯从3800元升值到21万元,创下升值奇迹。毛主席诞辰120周年,国家特别用主席一生60个经典肖像图永久铭记,首次立体浮雕领袖全身金像,半身金像铸在金币之上,表达最高贵的纪念,其所包含的巨大艺术价值、文化价值、收藏价值和情感价值,根本没法用金钱来衡量,堪称收藏的无价之宝!一经发行立即引起轰动,各大博物馆、老首长、毛主席身边卫士、家人及资深收藏投资爱好者都争相永久收藏!

新晋油画《毛主席全身像》拍卖2016万元天价,首套“东方红毛泽东金币大全套”强大升值动力让人惊叹!

2009年嘉德拍卖会新晋油画《毛主席全身像》以2016万元天价成交,震惊业界,由此凸显毛主席像的顶尖升值魅力,今天首次把拍卖价几千万元的毛主席像名画直接注入到金币之上,使毛主席金币兼具“名画”和“贵金属”双重价值,120年来仅此一次,想不火,难!

国家首次动用铸造升值数倍纪念币的稀有铜合金和999纯黄金精工铸造,史上从未有过

毛主席至高无上的地位,决定了毛主席藏品具有永值的价值。“东方红毛主席金币大全套”采用升值数倍纪念币材质铸造,稀有铜合金和999纯黄金铸造,1989年发行40周年的朝



特纪念币目前市价高达4800多元,今天主席金币采用阿材铸造,史上第一次,价值必将一路攀升!

领袖藏品没有不升值的,列宁金章530万美元,“东方红毛主席金币大全套”最具升值“原始股”,抢到就赚!

放眼全球领袖藏品都具升值潜力,2005年纽约拍卖会,一枚列宁金章100周年纪念以630万美元天价成交。在中国几亿中华儿女都是主席忠实崇拜者,“东方红毛主席金币大全套”必将刷新领袖藏品价值纪录,抢到就赚!

“东方红毛泽东立体全身金像”由毛泽东特许产品组委会出品,金像以毛泽东在开国大典上披肩时的经典形象为原型,整体镀金铸造,高达22cm,再现伟人领袖形象。

图为:免费赠送“东方红毛泽东立体全身金像”。

产品名称	数量	品名/规格	发行时间	升值空间
2009年嘉德拍卖会	1枚	油画	2009年	20倍
2010年嘉德拍卖会	1枚	油画	2010年	12倍
2012年毛泽东诞辰120周年	1枚	纪念币	2012年	11倍

毛泽东金币发行公告

60枚“东方红毛主席金币大全套”由中国保护消费者基金会出品,金像以毛泽东在开国大典上披肩时的经典形象为原型,整体镀金铸造,高达22cm,再现伟人领袖形象。中国保护消费者基金会提供9重绝密防伪,限量发行3000套,首发价仅:2950元/套。

发行地址:济南市墨十一路30号济南市博物馆一楼大厅毛泽东特许专柜。

订购热线:0531-86937965

省内免费送货 货到付款